

江泽民是迫害元凶

1998年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”,与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功,是其本质决定的。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。同时,法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

此后,江泽民及其党羽不断制造事端,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称:“从1999年7月20日到2019年7月10日,这二十年来,在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次(一人多次被抓算多次)至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀,甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压,扭曲了世人的观念,加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良,丑事干尽,腐败鄙俗,终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔鬼的罪行,正义可能会迟到,但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应,江泽民的死亡,正加速中共瓦解,那些还在试图维持迫害的人,需要立即重新认清时势,悬崖勒马,将功补过。◇

遭残忍酷刑离世 迁安市宋耐文生前曾控告江泽民

【明慧网】河北迁安市闫家店乡提岭寨村宋耐文修炼法轮功,按照真、善、忍修心向善,屡遭中共流氓集团酷刑折磨:毒打、烟头烫、超强度“训练”、电棍电生殖器达半小时、“肘子肉”、“刀切面”,在冀东监狱被非法关押六年。十多年的残酷迫害,使他家破人离,身心遭受极大的伤害,于2022年7月8日含冤离世,终年58岁。

2015年6月18日,宋耐文向最高检察院和最高法院起诉这场迫害的元凶江泽民,希望百姓了解这场被掩盖的罪恶。宋耐文在《刑事控告书》中说:“江泽民的所作所为给我个人和家人造成了极大伤害,为了维护法律的尊严,捍卫我的合法权利,也为了更多的人了解江氏集团迫害法轮功学员的真相,使中华民族免于沦陷于道德崩溃的泥潭,特对江泽民提起刑事诉讼,依法追究其刑事责任和经济赔偿责任和其它相关责任。”

学真、善、忍 明白了人生的意义

宋耐文以前患有乙型肝炎、胃炎,四肢无力,恶心呕吐,不想饭吃,干一点活计,就受不了,练了不少气功都没有效果。

1998年的一天,他在大队门前看见了《法轮功》简介,他一看很好,他就找到了炼功点,请了一本《转法轮》,一看太好了,知道了这是一本天书,是佛家修炼大法,这正是他一生所追求的。

修炼法轮大法后,宋耐文知道了生命的意义,明白了人生真谛,生从何处来,死归何处,知道怎么样做人。修炼后,他以“真善忍”的法理要求自己,勇猛精进,病在不知不觉中全好了,身心健康,受益匪浅。



生前所遭受的酷刑迫害

自1999年7月中共江泽民流氓集团开始迫害法轮功以来,宋耐文多次遭当地“六一零”、公、检、法、司等相关机构人员的残酷迫害。

二十多年间,他多次被绑架、毒打。犯人拿起鞋底子照着他嘴巴左右开弓,顿时血溅墙壁。2005年12月13日,为了告诉世人“法轮大法好”,他再次被绑架。在刑警队:恶警用两根电棍电生殖器长达半小时。在看守所,狱警指使犯人天天打他,“肘子肉”(用胳膊肘子打后背)、“刀切面”(用手砍脖子),用皮带抽打他臀部,打得皮开肉绽。他被非法判刑7年非法判刑七年,被劫持到冀东监狱。警察郑亚军给他洗脑,看天安门自焚伪案,晚上不让睡觉,指使犯人天天毒打,那时他的感受真是生不如死。

身心受到摧残而离世

宋耐文从监狱回家后,因被当地派出所骚扰,过了一段四处漂泊的生活,然后回家一个人过着拮据的凄凉生活。2014年他还拖着瘦弱的身体去外地打工来维持生活。2015年7月左右,他感觉自己一边身子不得劲,胳膊、腿不服使唤,象得了脑血栓的症状,前年他在家里摔了一个跤后,走路就跌跌撞撞的样子,生活不能自理了,于2022年7月8日离世。(节选)◇

一度被迫害致残 迁安市闻庆芳面临司法迫害

【明慧网】闻庆芳女士，56岁，河北省唐山市迁安市住房和城乡建设局职工。1998年4月开始修炼法轮功，她按照真、善、忍大法法理约束自己做好人，看淡利益，矛盾面前找自己，性格变得开朗、豁达，牛皮癣、四肢无力、嗜睡等一身顽疾不治而愈，身体越来越好，她无限感激大法师父。

闻庆芳在2022年8月1日外出办事途中被迁安市公安局警察绑架，现被非法关押在唐山市第一看守所已四个多月。近日获悉，她于十月初被非法起诉。

七年前被迫离家出走

2015年12月15日，闻庆芳、万永红、周秀霞、刘小元在出租屋被突然闯入的警察绑架，第二天被迁安市国保大队郭董生、梁学武等人劫持到唐山市第一看守所。闻庆芳因身体检查不合格回家，回家后多次遭当地公检法人员骚扰。

2016年8月中旬，迁安市检察院分别给四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。迁安市法院人员给闻庆芳的女儿打电话，叫她母亲去法院取所谓的“起诉书”。闻庆芳得知后被迫离家出走。

万永红、周秀霞、刘小元被看守所长期关押，三年多后于2019年3月19日被迁安市法院非法判刑，万永红遭诬判四年，周秀霞、刘小元遭诬判三年六个月。闻庆芳

一直流离失所，直到2022年8月1日再次被绑架。

多次遭绑架关押 一度被迫害致残

1999年“7.20”江氏集团开始迫害法轮功后，闻庆芳遭到多次绑架、关押，一度被迫害致残。

1999年7月20日，闻庆芳母女到北京的宗教管理局为法轮功上访，被迁安公安局警察带回迁安，被单位非法关押半个月。从此她成了被迫害的重点人物。

2000年7月，她遭警察绑架、抄家，被非法关押在看守所半个月，期间遭到现任公安局副局长彭明辉的暴打，后被勒索保证金5000元才得以回家。

2000年12月21日，单位把闻庆芳劫持到洗脑班迫害7天。闻庆芳不“转化”，又被关进看守所，遭到彭明辉利用电棍电击。她仍没有转化。一个月后，闻庆芳又被送回“洗脑班”。洗脑班人员威胁法轮功学员的家属：炼法轮功的就是反革命，将判多少年徒刑，家属都要受牵连。闻庆芳的母亲两次被吓晕倒，从此落下了心脏病的病根。闻庆芳被非法关押了一年零七个半月，被扣发全部工资。从洗脑班回家之后，公安局还多次到她家中和单位骚扰、非法搜查，扰乱闻庆芳女士的正常生活秩序，把她女儿吓得直哆嗦，令她提心吊胆。

2006年2月25日中共两会前夕，闻庆芳在家中被国保大队彭明辉、王士武、哈福龙等绑架到看守所，非法关押近一个月。期间闻庆芳绝食抗议，被看守所副所长代军华、狱医陈学带领六、七名犯人按着强制输不明液体，导致闻庆芳四肢、五脏六腑剧痛难忍，右腿失去知觉不会动。她的右腿、右脚面临残废，疼痛得说胡话，身体非常虚弱，看守所这才放人。

家人把闻庆芳拉到医院检查，医生说这是中枢神经坏死，将终身残疾。闻庆芳生活不能自理，坐轮椅、上下楼得用人背着。哥嫂们决



定出钱走遍各大医院访名医也要为她治疗。她告诉哥嫂们说：不用，我就坚信大法。她每天坚持学法和炼功，经过六个多月，她恢复了自理和行走能力。知情的医生看到她在大街上自由行走，都惊呆了。

2007年9月28日中共十七大前夕，公安局国保大队警察又闯到闻庆芳家非法搜查，并将她绑架到洗脑班。她绝食抗议，期间遭多次野蛮灌食，26天后才被放回家。

2008年奥运会前夕，单位让闻庆芳去上班，实际是变相监视她。工作不少干，每月却只发给她800元生活费，直到2012年上半年才把生活费涨到1300元，2012年下半年涨到1500元。（她这工龄段的，工资加效益工资应在4000元左右）。其它所有福利全都没有。长期的经济迫害，使得她和女儿生活非常困苦，那几年经常是白开水煮挂面充饥。

2012年11月2日前后，三、四个警察两次闯到闻庆芳家敲门，没有找到她。2012年11月5日，这几人又闯到她单位骚扰。闻庆芳质问来说：“你们这样开着警车到家里找人，上单位来找人，到底是怎么回事？”警察嬉皮笑脸地说：要开十八大了，我们只是“回访”一下，上边有任务和指标。

2022年8月1日，闻庆芳再次被迁安市公安局警察绑架，并面临迁安市公检法的司法迫害。

迁安市法院地址：河北省迁安市钢城大街899号，邮编：064400

审判长王子良 18932980520

审判员：徐富、王虹 18712875866
办公室 7983586◇

【唐山简讯】

河北唐山京唐港开发区公安局国保大队大队长赵雨（手机号码：13832980739）、队员李冰，于11月17日晚6点到法轮功学员贾洪江的个人公司骚扰。他们强行开走一辆三菱汽车，车上有两本《九评共产党》、大法真相护身符四个。

在此之前，赵雨和李冰曾多次骚扰贾洪江。